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Tisztelt Képviselő-testület!

A Szekszárdi Tankerületi Központ 2026. április 15. napján érkezett megkeresésében a Paksi 
Vak Bottán Gimnázium átszervezése kapcsán Paks Város Önkormányzata támogató 
nyilatkozatát kéri ahhoz, hogy nevezett intézmény alapfeladatai közé bekerülhessen a 
„sportiskolái” feladat.

Paks városában több nagy sportegyesület is működik, akik számára fontos az utánpótlás 
kinevelése. Négy szakosztály is magas színvonalon (országos, európai, világbajnoki szintű 
eredmények) nagy létszámmal működik (kosárlabda, futball, dzsudó, kajak-kenu). Az 
előzetes egyeztetéseken támogatásukat jelezték a tekintetben, hogy az érintett intézmény 
kínálata köznevelési típusú sportiskolái feladattal bővüljön. Az egyesületek albérleti 
lehetőséggel, de hosszútávon kollégiumi ellátással is segítenék az osztály működését.
Eddig évfolyamonként 3 osztályt indított a gimnázium, de a szakképzés megerősödésével 
az elmúlt 2 évben már csak kettőt. A pedagógusaik egy része a tanulólétszám csökkenése 
miatt jelenleg áttanít, más részük részmunkaidőben foglalkoztatott.

Ezzel az átszervezéssel a tankerületi központ több területen is előrelépést érne el - 
munkavállalóinak stabilabb foglalkoztatását, illetve a sportjövővei rendelkező tanulók 
kötelező tankötelezettségének biztosítását.

Az intézményben a tantermek száma is elegendő az évfolyamonkénti 3 osztály indításához. 
A sportosztály helyben tartott óráit saját tornateremben, az uszodában és az ESZI 
csarnokának jelenleg is működő igénybevételével megoldható; valamint a Szekszárdi 
Tankerületi Központ rendelkezik mind a személyi és tárgyi feltételekkel a köznevelési típusú 
sportiskolái osztály indításához.

Figyelemmel arra, hogy a Paksi Vak Bottyán Gimnázium egyik telephelyének épülete (7030 
Paks, Dózsa György út 103.) Paks Város Önkormányzata tulajdonában van, a vonatkozó 
jogszabályok szerint - nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (4) bekezdés 
- az intézményátszervezéshez az önkormányzat támogató nyilatkozata szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni 
szíveskedjen!



Paks város Önkormányzata Képviselő-testülete 
.../2026. (IV.22.) határozata 

a Paksi Vak Bottyán Gimnázium átszervezésének véleményezéséről

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szekszárdi tankerületi Központ által 
fenntartott Paksi Vak Bottyán Gimnázium - alapfeladatai közé 16.6 köznevelési típusú 
sportiskolái feladat felvételét - átszervezését támogatja.
Felelős: Heringes Anita polgármester
Határidő: azonnal

Paks, 2026. április 16.

Heringes Anita 
polgármester

Az előterjesztés a törvényességi követelményeknek megfelel/nem felel meg. 
Meg nem felelés indoka:

Az előterjesztés törvényességi véleményezését végezte: /

Paks, 2026. április 16.

Sátor Veradr, Sát 
jekző


